

天台好故事

连续献血 22 年超 200 次

陈逢春：用热血传递生命力量



记者 王丽娜

献血总次数 202 次,省内献血总量 46800 毫升,无偿献血 22 年……这是属于陈逢春的“成绩单”,至今,这串数字还在不断刷新中。

“我准备和队员们在国庆节期间,再去椒江献一次血小板。”9 月 27 日上午,整理完刚到库的袜裤后,陈逢春在天台血小板爱心之家的微信群里,发起了国庆献血之行的邀约。

陈逢春是白鹤镇左溪村人,出生于 1973 年,2012 年入党。如果说卖袜子是他的职业,那献血可以算得上他

坚持最长的“副业”。

里程刷新
和合小家送出“大礼物”

今年 8 月,陈逢春再一次刷新自己的公益里程——成功献血达 200 次,当天献血完成之后,台州市中心血站向他送上了“无偿献血 200 次纪念章”。在世界献血者日二十周年之际,他作为台州市献血者代表前往浙江卫视演播厅,参加浙江省暨杭州市庆祝世界献血者日二十周年主场活动,那天的活动上,他与 11 位献血者代表获得了“光荣献血 20 年纪念章”。

除了一块块纪念章,还有厚厚一沓无偿献血证与荣誉证书。陈逢春从中找出了最早的那一本,证上的首条记录,是手写的献血日期“2002 年 12 月 23 日”,那行的印章字样为 200cc。

“当时是去镇上赶集,看到了献血车,第一次上车后有点犹豫,回去的路上想了想,还是决定试一试。”初次献血时的心路历程,陈逢春印象深刻。就是这一次偶然尝试,成了他在无偿献血路上迈出的“第一步”。

1 次、2 次、50 次、100 次……自此,持续有规律的献血计划,进入了原本平淡的生活。为了让身体保持“最佳状态”,陈逢春主动学习献血知识,

谨记体检医生的嘱咐,开始改变自身生活习惯,注重锻炼、按时休息、清淡饮食。

陈逢春为献血而作出的改变,妻子金慧飞一直看在眼里,也为之动容。

“2015 年的时候,妻子在饭后闲聊时说,现在死后都要火化,如果去世后,器官还能帮助到别人,也挺有意义。”这个想法,让他俩一拍即合,不日便前往县红十字会自愿登记了人体器官和遗体捐献。2021 年至 2022 年,陈逢春和金慧飞连续两年获评县“和合好家庭”“最美家庭”荣誉称号。

队伍壮大
众人同心汇聚爱能量

时间如梭,爱心在热血中不断传递,陈逢春的步伐也愈加坚定。

一次又一次献血行动,也点燃了邻居、亲戚、村民心中的“奉献之火”。在陈逢春的宣传动员下,大家纷纷加入。村民联络群也成了平日里一起约献血的“活动群”,目前,全村献血累计 800 余人次,献血量 35 万毫升,成了我县有名的“无偿献血村”。

2017 年,陈逢春在采血医

生的介绍下,得知献血小板只需间隔半个月,便马上和一同献血的朋友组建起了“天台机采血小板爱心团队”,相约每月前往台州市中心血站献血小板,该团队还是我市唯一专注血小板捐献的志愿服务组织。

如今,这支最初只有 5 人的小团队,已经扩大到了 138 人,每月都会组织四五批献血活动。成员中,有 5 人无偿献血小板超 100 次,团队总捐献次数达 950 次,总量达 284000 毫升,共获得 32 项国家级荣誉,13 项省级荣誉。

随着时间的推移,老队员开始面临着离队的不舍,2023 年,队员老潘在 60 周岁时迎来了献血“退休”日,陈逢春特意为这位累计献血 131 次的“老战友”定制了一面锦旗。

“团队最近一次献血的时候,同行一位天台大学生正好过 18 岁生日,他说这次献血是送给自己的 18 岁‘成人礼’。”年轻力量的不断涌入,更让陈逢春感到十分欣慰,“那人群消息也格外多,还有群友把他拍下来做成了短视频,鼓励这位年轻人。”

从 0 次到 202 次,从一人到众人,多年来,陈逢春在这条爱心之路上,用实际行动点亮奉献之路,引领更多人加入爱意传递的队伍,为急需血液救治的病患燃起希望之光。

县第八届金牌导游大赛落幕

本报讯 (记者 张怡 杨日鑫 张宁) 树行业新风,讲导游故事。近日,第八届天台县金牌导游大赛在金华华美达酒店顺利落幕,19 位导游选手同台竞技,以口才争夺“金牌”之名,推荐天台之美。

决赛现场,选手们引经据典、妙语连珠,举手投足间充分展示了丰富的知识储备和扎实的专业素养。他们或激情昂扬,或娓娓道来,环绕着天台的自然风光、文化旅游、风土人情、美食小吃等内容进行模拟导游讲解,向大众讲述天台故事,用自己独特的视角带领观众领略天台之美。

在自选题材展示完毕后,选手还围绕非物质文化遗产,现

场随机抽选话题,即兴发挥进行讲演,其中不乏茶叶、和合文化等天台元素。选手的精彩表现引发了现场观众的强烈反响和深深共鸣。

随后,评委从讲解内容、讲解结构、文化内涵、语音语调、表达能力等方面对参赛选手进行了综合评定、现场打分。最终,一等奖由选手褚金剑获得。

“我从事导游工作已经有一年多的时间了,在工作过程中,得到了许多经验。参加这次导游大赛,既通过比赛锻炼提升了自己,同时也是想把家乡的美丽景色推广出去,让更多人知道天台,推动天台旅游事业发展。”褚金剑表示。

石梁：村社议事平台聚治理合力

本报讯 (通讯员 王缘怡) “这个会商会这么快就解决了我们的烦心事,有效果!”近日,石梁镇桐天村老人王发达高兴地说。

王发达口中的烦心事,指的是村后一段 2 公里的道路,因受村里道路拓宽工程施工影响,造成损坏,给村民出行带来不便。

在近日的村社干部工作定期会商会中,桐天村村民代表、党员干部、村“两委”成员等围绕这一问题展开激烈讨论,并前往现场踏勘核实。随后联系镇城建办、农办等多个部门联合到该路段实地勘察,在与村干部沟通协调后,项目迅速立项、动工,预计近日将完成该道路修复。

为破解村社治理难题,进一步推动镇村多元化治理,石梁镇党委积极推行“村社干部工作定期会商”机制,引导各村召开会商会。采用“半月一会”的形式,

由各村党支部召集党员干部、村民代表、村委委员等,围绕本村大事、难事、新事与村民面对面议问题、提建议、解难题,通过民主协商、群策群力、多方联动,以“大家商量着办”的形式,着力解决好群众“小、急、难”问题。

“过去,村民们或许因为缺乏沟通平台,自己的诉求和建议不易快速推进。现在,小到‘鸡毛蒜皮’的邻里纠纷,大到村内重大设施改造,种种事情都可以轻松反馈,参与问题的讨论与决策。村民真正参与到‘家门口’息息相关的政务中,促进了邻里关系和谐,也带动了乡村振兴发展。”这是龙皇堂村党支部书记许国明组织的第三次会议,在他的笔记本里,通过“村社干部工作定期会商”已完成处置的问题就有 5 件,“镇联系领导干部也时常参与,与村民面对面交流,倾听他们的心声,解决他们的困扰。”

县行政执法局：即查即改 推进城市管理提质增效

本报讯 (通讯员 许安安) “这条路的人流量较大,环卫保洁还需要加大频率。”……近日,在工人路上,由县综合行政执法局城管科组织的城市治理提质增效小组在常态化巡查时,发现城市管理领域存在的问题,立即要求整改。

检查组主要对市政设施、园林绿化、环卫保洁等问题进行细致排查整改,对沿街商铺落地牌匾、

店外经营等行为进行重点整治。发现问题立即记录、拍照取证,能现场解决的立即整改,无法现场解决的难点每日一汇总,梳理汇总各类难点问题,有针对性开展专项行动。

对于明确整改要求和整改时限,执法人员定期开展“回头看”并通报整改情况,切实巩固整改成效。

此外,该局将街长网格化管理方式结合“随手拍”等渠道反馈问题,收集市民对城市管理的意见建议,针对市民反映频率高、热度高的问题,分析研究问题及解决办法,特别对生活垃圾分类、户外广告安全隐患等重点问题,组织中队和职能科室开展现场踏勘会议,强化实地调研及现场问题解决,面对面促进工作落实。7 月以来,该局通过城市

治理提质增效行动共查找问题 627 个,其中整改广告破损问题 156 个、修复改造人行道路路面 93 处、提升美化园林 75 处。

县综合行政执法局相关负责人表示,该局将继续常态化对重点区域、路段开展巡查,抓实城市精细化管理工作,以更加高效的城市管理、更加暖心的城市服务,不断增强群众获得感、幸福感和安全感。

落雁社区：举办“贤惠持家好妻子”榜样力量交流活动

本报讯 (通讯员 洪威莹) 家是每个人心灵的港湾,而一个温馨和睦的家庭背后,往往离不开一位贤惠持家的好妻子。她们用智慧与爱,编织着家庭的幸福篇章,成为社区中一道亮丽的风景线。10 月 10 日上午,落雁社区举办“贤惠持家好妻子”榜样力量交流活动,诚邀社区内的每一位妻子,共赴这场关于爱与智慧的美好盛宴。

在交流活动的美食分享环节中,社区几位烹饪高手分享心得,她们不仅擅长将日常的食材变成餐桌上的艺术品,更懂得如何通过食物传递家的味道。张阿姨的拿手好菜红烧肉色泽红亮,肥而不腻,每一口都是对家的深情告白;李女士的手

工饺子皮薄馅大,每一颗都包裹着对家人的关怀与爱护。她们现场演示这些特色美食的制作过程,分享选材秘籍、调味技巧,让参与者在轻松愉快的氛围中,学会几道让人赞不绝口的佳肴。

“贤惠持家”不仅仅体现在烹饪上,更在于如何高效管理家庭,营造和谐氛围。在经验交流环节,社区内几位广受好评的“持家高手”分享了如何合理规划家庭预算,如何在忙碌中保持家庭整洁有序以及如何通过有效沟通增进夫妻间的理解与信任。周大姐称:“这些实用的家庭经营经验和建议,可以帮助大家在日常生活中更好地践行‘贤惠持家好妻子’的角色,让爱与智慧在家

庭中生根发芽。”

活动最后,大家在专业老师的指导下体验干花团扇 DIY,亲手挑选干花材料,学习如何巧妙搭配色彩、布局图案,最终制作出独一无二、寓意吉祥的干花团扇。这不仅是一次动手实践的机会,更是一次心灵的洗礼,让大家在创作的过程中,深刻体会到传统文化的魅力,同时也为家中增添一抹温馨与雅致。

家,是最小国;国,是千万家。每一位贤惠持家的好妻子,都是构建和谐家庭与社区不可或缺的力量,他们不仅让自己的小家充满爱与温暖,也让整个社区大家庭更加和谐美好。

抵押快贷

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.com

详询 吴经理: 19857672870 (582570)

校服捐赠显大爱 爱满校园助成长

本报讯 (记者 厉凯盈) 为了让在校学生能够穿上整洁统一的校服,感受社会的关爱和温暖,近日,天台爱心团队到泳溪学校进行校服公益捐赠活动。

泳溪学校地处偏远,现有在校学生 30 名。为减轻学生家庭的经济负担,学校一直未统一定制校服。天台爱心团队理事汤义安得知这一情况后,立即决定为该校学生统一定制两季校服,并在校服制作完成后,和志愿者一起第一时间将校服送到学校。

捐赠仪式简单而又温馨。

志愿者将一件件崭新的校服递送到孩子们手中,孩子们迫不及待地穿上,脸上洋溢着纯真而灿烂的笑容。现场氛围温馨而热烈,充满了爱与关怀。

张雅银是泳溪学校九级的一名学生,她说:“校服拿在手上很轻,但是我却感受到了天台爱心团队对我们沉甸甸的爱与关怀,感觉温暖。”

此次捐赠活动,给孩子们带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞。相信在社会各界的关爱下,泳溪学校的孩子们将拥有一个更加美好的未来。

2024 年下半年天台县教师资格认定工作公告

根据省市教育行政部门统一部署,现将我县 2024 年下半年教师资格认定有关事项公告如下:

一、教师资格认定程序时间安排

1. 网上申报:教师资格认定网上报名日期为 10 月 21 日至 11 月 4 日,申请人登录“中国教师资格网”(http://www.jszg.edu.cn/),点击“网上办事——认定报名”或“网上办事——教师资格认定——在线办理”,根据系统提示填写相关信息,进行网上申请报名,上传个人近期免冠正面彩色白底证件照(上传格式为 JPG/JPEG,不大于 200K,)和本人打印签字的《个人承诺书》照片。

2. 受理确认:本次认定开通全程网报,申请人网报时必须根据个人情况上传相应资料(仅 PDF 格式)。

3. 体检:材料经审核合格后,申请人可参加教育局统一组织的体检(材料不合格或不符合认定的人员另行通知)。自行体检的视为无效,未在规定时间内体检者视为自动放弃。

体检时间:2024 年 11 月 7 日(星期四)上午 7:00 开始

体检地点:天台县中医院(劳动路 355 号)门诊楼五楼体检中心

注:体检时须带 2 张小二寸免冠正面彩色白底证件照(须与网上报名时上传的一致),其中 1 张贴在体检表

(由医院提供)上,1 张(背面写上姓名和资格种类)在体检当日交给现场工作人员。

4. 审核认定:拟认定信息将于 11 月 22 日左右在天台县教育局网站(“法定主动公开内容”栏目中“行政执法”一栏下的“行政许可”)公示。申请人可适时登陆“中国教师资格网”查看个人各申请时段的状态。

5. 发证:申请者可选择现场领取,或快递的方式领取教师资格证书。各位申请人进行网报时,务必在“通讯地址”一栏中写上有效投递的地址。

注:1. 2011 年及以前已入学的全日制普通院校师范教育类专业毕业未取得过教师资格的人员,符合认定条件的可以不参加国考直接申请认定相应的教师资格。

2. 根据《浙江省退役军人事务厅等 25 部门关于促进我省退役军人高质量就业创业的若干意见》(浙退役军人厅发〔2023〕16 号)有关要求,退役军人在服役前 1 年内取得中小学教师资格考试合格证明的凭入伍通知书、退役证书等相关材料,教师资格考试合格证明有效期可延长 2 年。

二、联系电话:0576—83173979

三、详情请登录天台县教育局网站(“法定主动公开内容”栏目中“行政执法”一栏下的“行政许可”)

天台县教育局
2024 年 10 月 10 日

美好生活·快乐消费

邮储小绿卡线上消费 优惠立减

首次登录,先到先得。活动期间以当日报名为准。具体活动时间及细则以活动页面为准。如有疑问请咨询邮储银行信用卡客服热线 4008955500。

首次登录,先到先得。活动期间以当日报名为准。具体活动时间及细则以活动页面为准。如有疑问请咨询邮储银行信用卡客服热线 4008955500。

大龄理财产品: 601658
4008955500
95588
95588

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
绿色让生活更美好